

РЕДАКЦІЯ „КІЄВЛЯНИНА“

Открыта для востановления по адресу: Киев, ул. Крещатик, 33. Редакция „Киевлянина“ открыта для востановления по адресу: Киев, ул. Крещатик, 33.

Подписка и объявление принимаются в Киев: 1) в главной конторе редакции „Киевлянина“ — ул. Крещатик, 33; 2) в редакциях: Киев, ул. Крещатик, 33; 3) в редакциях: Киев, ул. Крещатик, 33.

КІЄВЛЯНИНЪ

ЛИТЕРАТУРНАЯ И ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЮГО-ЗАПАДНОГО КРАЯ.

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ.

СУББОТА, 25-го АВГУСТА 1907 ГОДА.

Годъ сорокъ четвертый.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА

„Киевлянин“ выходит в воскресенье по 12 р. в год, в месяц по 1 р. 20 к., в квартал по 3 р. 50 к., в полугодие по 6 р. 50 к., в год по 12 р. 50 к.

Тариф за почтовые объявления: за одну строку по 10 строк по 10 коп., за 20 строк по 20 коп., за 30 строк по 30 коп., за 40 строк по 40 коп., за 50 строк по 50 коп., за 60 строк по 60 коп., за 70 строк по 70 коп., за 80 строк по 80 коп., за 90 строк по 90 коп., за 100 строк по 100 коп.

Телефон редакции „Киевлянина“ № 63. Телефон артистической группы № 100. Телефон типографии № 170.

Въ воскресенье, 26 августа въ 40-й день кончины Юліаніи Кононовны Вигандтъ. Будетъ отслужена панихида на Валандарскомъ соборѣ послѣ обѣда въ 12 час. дня.

Въ книжныхъ магазинахъ И. А. РОЗОВА. Въ настоящему учебному году, по призыву прошлыхъ летъ, изготовлены всѣ учебники для всѣхъ учебныхъ заведеній въ пріемныхъ и прочихъ переделахъ изъ англійскаго коллѣктора в г. Станислава, тисненыхъ красными папками, кожаныхъ переплеткахъ и безъ переплетовъ, самыхъ послѣднихъ изданій, что для гг. учащихся очень важно.

Театръ „СОЛОВЦОВЪ“. Дирекція И. З. ДУВАНЪ-ТОРЦОВА. 1 сентября открытие сезона. А. П. Чеховъ, „Три сестры“, пьеса въ 4 дѣйств.

Продается ЛѢСЪ. Подр. см. стр. 8-ю. Крещатикъ, 36, противъ Лютеранской. Известный театр „Витрографъ“ А. МЯНОВСКАГО. Съ 25 августа, по 1 сентября при 2 оркестрахъ музыки.

Кіевское Общест. велосипедистовъ-Любителей. Бииковскій бульваръ, 77. Осеннія велосипед.-моторн. гонки. Участвуютъ: чемпионъ Ткачикъ, чемпионъ Сѣдовъ, чемпионъ Германъ, чемпионъ Баршанъ, чемпионъ Одессы и др.

ЗАВТРА БЪ ГА. НАЧАЛО ВЪ 2 ЧАСА ДНЯ. Почетительный Совѣтъ 7-классн. коммерч. училища С. М. КОНИСКАГО. Д-ръ П. А. Янишевскій. Магазины цвѣтовъ „FLORA“.

Учебники и учебныя пособія принятые во всѣхъ учебныхъ заведеніяхъ города Кіева. Нѣются въ наличности въ бумажнѣхъ и переплеткахъ нашихъ и прочихъ цѣною отъ 10 коп., 20 коп. и дороже, въ книжномъ магазинѣ П. Я. ОГДОВЛИВА, въ Кіевѣ, Крещатикъ, 33.

ЖЕНСКАЯ ПРОГИМНАЗІЯ. Въ гор. Нѣжинѣ Открыта ЖЕНСКАЯ ПРОГИМНАЗІЯ съ полными правами правительственныхъ, А. О. КРЕСТИНСКОЙ (Гоголевская ул. домъ Самоконой). Пріемъ прошель въ пріготовительный, 1-й и 2-й классамъ по 5 сентября.

Лѣтній театръ Кучеческаго Собранія. Товарищ. управленіяхъ артистовъ подъ упр. А. К. САКСАГАНСКАГО. Въ субботу, 25 августа, въ 141 и въ слѣдующій разѣ „СУЕТА“, комедія въ 5 д., Карпенка-Карого.

ШАТО-ДЕ-ФЛЕРЪ. Дирекція С. Н. НОВИКОВА. Въ субботу, 25 августа плата за входъ 22 коп. Въ открытій театрѣ въ бенефицъ суфлера В. А. СЕРЕБРЯННИКОВА, пред. буд. 1).

„ГЕЙША“. оп. въ 3 д. 2) „Театральная сирена“. Дуэтъ въ оркестрѣ исп. Л. П. СОКОЛОВА и М. Е. ТУМАШЕВА. Начало въ 8 1/2 час. веч.

ТЕАТРЪ ЭЛЕКТРО-БИОГРАФЪ „ТИРЪ“, Ф. ШМИДА. Валандарская горка. Съ 25 августа по 1 сентября ежедневно съ 4 ч. дня до 12 ч. ночи, грандиоз. прогр. Катастрофа въ Тулонѣ. Взрывъ французскаго броненосца Іена 115 жертвъ.

Женская Гимназія Львовой съ правами гимназ. правительствен. для учащихся и панс. Занят. съ 20 авг. Переходитъ изъ друг. гимназ. примин. безъ изм. Плата 50 р., съ дѣтей 30 р.

8-мй класс. Женск. учебн. завед. 1-го разр. Е. О. ШАФИРЪ переводено на Пушкинскую, 43. Приемъ ежен. отъ 10—2 ч. Правоты въ прігот. 70 р., въ остальн. 100. Несогот. пл. въ ма. прігот. 50, въ остальн. 60 р. въ годъ. Нач. занит. 1 сент. Ученицы изъ др. гимн. прин. безъ изм.

Частное мужское учебн. заведеніе I разряда съ пансіонатомъ Ф. И. АЛЬДИНГЕРА. По прогр. реалн. учил. съ поступлен. открытій по клас. Пріемъ въ 2 пріот. кл., въ 1, II и III кл. еженедельно отъ 10 до 3 ч. Пріем. исп. съ 16 авг. Пушкинская, 40. * 6 10 P13659

Доходъ 3,000 р. Мужская ГИМНАЗІЯ съ пансіонатомъ М. А. СТЕЛЬМАШЕНКО. Съ полными правами правит. гимназій. Ванасинъ въ пріот. 1, 2, 3 и 4 кл. (исключ. для христіанъ). Плата: пріот. 75, 1 и 2 кл. 100, въ ост. кл. 120 р. Пансіонъ 300 р.

Курортъ Шабо. Начало сезона 15 августа. Урожай и качество винограда въ этомъ году очень хороше. 2-3 P13735

Во второмъ Коммерческомъ Училищѣ пріемъ прошель въ младш. отдѣл. пріот. клас. и въ 2-й кл. продолжается. Въ остальныхъ классахъ вакантнй учб. 1-3 P13731

Объявленіе. Черниговская Губернская Земская Управа приглашаетъ нѣсколькихъ врачей для борнъ съ холерой, на случай ея появленія. Условія службы 75 р. еженедельнаго жалованья; на разлѣдн по 10 кл. съ версты по грунтовымъ дорогамъ, билетъ II класса по желѣзной дорогѣ и I класса на пароходѣ; въ случаѣ смерти врача отъ холеры семья умершаго выдается единовременное пособіе въ 3,000 рублев.

Объявленіе. Черниговская Губернская Земская Управа приглашаетъ нѣсколькихъ фельдшеровъ для борнъ съ холерой, на случай ея появленія. Условія службы 75 р. еженедельнаго жалованья; на разлѣдн по 10 кл. съ версты по грунтовымъ дорогамъ, билетъ II класса по желѣзной дорогѣ и I класса на пароходѣ; въ случаѣ смерти фельдшера отъ холеры семья умершаго выдается единовременное пособіе въ 1,000 р.

Объявленіе. Черниговская Губернская Земская Управа приглашаетъ нѣсколькихъ фельдшеровъ для борнъ съ холерой, на случай ея появленія. Условія службы 75 р. еженедельнаго жалованья; на разлѣдн по 10 кл. съ версты по грунтовымъ дорогамъ, билетъ II класса по желѣзной дорогѣ и I класса на пароходѣ; въ случаѣ смерти фельдшера отъ холеры семья умершаго выдается единовременное пособіе въ 1,000 р.

Weihe. Сила заграничныхъ шампанскихъ, ликеровъ, коньяковъ и винъ по оптowymъ цѣнамъ. О. ВЕЙЕ. *5-100 P13324

что было совсѣмъ недавно, чуть-ли по недѣлѣ. Для того, чтобы общество ясно поняло, кто истинные отцы и создатели той атмосферы, въ которой ему приходится теперь жить, стоить только начать свои воспоминанія хотибы съ припомнанія лейтенанта Шмита, когда наша „переводная“ печать захлебывалась отъ восторга по поводу его разбойнаго подвига. Общество можетъ вспомнить, какъ та же печать препознала истинную свирдирову за убійство. Общество можетъ вспомнить подстрекательство „нашего генерала“ Короленко къ убійству Филанова. Для всѣхъ еще памятно, какъ „дѣльцы“ и „дѣльнички“ члены Ученой Государственной Думы отказались осудить терроръ, ибо, по ихъ мнѣнію, это шло въ нормальное явленіе, являемое „репрессіями“ стараго режима.

Въ виду того, что помянутый Науба Домоладѣцъ въ понедѣльникъ, 27 августа, представлено въ распоряженіе редакціи комитета Беспризорныхъ, очередное засѣданіе Кіевскаго отдѣла Русскаго собранія состоится въ томъ же мѣсяцѣ по вторникъ, 28 августа, о чемъ члны онаго снмъ извѣщаются. *1-2

Истинные виновники. Смыло можно сказать, что на одно изъ вооруженныхъ выступленій „разбойниковъ“ по прозванію на мѣстное общество такого сильнаго впечатлѣнія, какъ убійство сына Губовыхъ. Вся обстановка этого убійства потрясающая. Мирные люди на мирномъ хуторѣ зѣрка взрываются поэзіями и разстрѣиваются революнерами въ то время, когда никто изъ нихъ не могъ даже и думать о чемъ либо подобномъ, не имѣя ни малѣйшаго основанія принимать мѣръ предосторожности. Истребленъ семей, ограбленъ домъ, убиты такъ же въ пѣть не бывало означиваютъ пригрозившей ужннѣ и спойкой скрываются изъ усадьбы. Озабочивавшіеся съ подробностями этого злодѣянія, вслѣдствіи обстоятельствъ вѣрнѣе спросить себя: чѣмъ положеніе его самого лучше погнбнй семьи Губовыхъ? Въ чемъ для него самого заключается гарантія безопасности? Гдѣ для него укрѣпленіе въ томъ, что сегодня, сію минуту, когда онъ менѣе всего подожариваетъ, къ нему по вороту престоителн разбойнаго пролетаріата и покончатъ и съ нимъ самимъ, и съ его близкими? Въ томъ то и ужасъ современнаго положенія, что никто, буквально никто изъ мирныхъ людей никакой гарантіи въ своемъ дальнѣйшемъ существованіи не имѣетъ. Везде — въ деревнѣ, въ городѣ, на желѣзной дорогѣ, на почтовомъ пути, на пароходѣ, днемъ, ночью, при всевозможныхъ положеніяхъ русской гражданннн можетъ ждать отъ себя внезапной смерти по славу перестройки Россіи на „новыяхъ“ началахъ, продуктивнавшихъ господами „освободителями“.

Нашрсно стараются теперь кого-то убраться органы революціоннаго разбоя, что это „бандитизмъ“, явленіе, по мнѣніюю отношенія къ революціонному „донженію“. Напрасно вслѣдн „Мысли“ и „Вѣсти“ теперь называютъ разбойныхъ выступленій „ужасными злодѣяніями“. Нужно быть очень наивнымъ человѣкомъ, чтобы отрицать кровное родство между вчерашними проповѣдниками „активныхъ выступленій“ и сегодняшними исполнителями этой проповѣди. „Дѣльцы товарищи“ въ настоящее время открещиваются отъ своихъ друзей-пріятелей и даже стараются „революцію“, что „активная выступленія“ или осуждаютъ. Неудачливая петербургская печать готова вѣдѣ панегиріи такимъ знаменитымъ „товарищамъ“, но вѣдь все это можно допустить лишь при запянитованіи того,

тами разбой. В этих же самых номерах этих «органов печати», где издается лентация по поводу разбоя «бандитизма», печатаются и рассказы поэтичных евреев по делу о покушении на царевича, рисующие «душу раздирающую» сцену из суда после объявления приговора, рассчитанная на то, чтобы вызвать чувства сострадания. Печать, растлавленная чувством и совестью; печать славолюбивая и террор; печать, спекулирующая на самых инстинктивных инстинктах евреев «революции»; печать, затуманившая и без того слабое сознание и сбившая его с толку — вот это истинный виновник того, что мы переживаем.

Положение избирательных Дум в Волынской губернии. В этот вечер пятнадцатого года в Житомирском избирательном съезде русских избирателей Волынской губернии, для выяснения вопроса о перспективах выборов в третью Государственную Думу, удалось подвести числа возможных голосов как в русской, так и в польской стороне, участия съезда приняла в избрании, что интерес русского дела требуют, чтобы в Волынской губ. все уезды были поданы в национальном отношении, кроме уездов Заславского и Брестовского, где победила русская партия. Считается, что в Волынской губернии огромное большинство за национальную партию принадлежит русским, а также полякам и немцам, но при делении по национальностям, из 83 тысяч избирателей, на долю русских должно было прийти 52 тысячи, а на долю поляков — 31. При таком положении дела и при союзниках крестьян (42) и семи горожанках из числа 32 помещиков, которые 7 голосов в силу деления по национальностям, также должны были русским, на губернских выборах в Житомир должно было образоваться русское большинство, которому не страшно было бы никакие помещичьи блоки. По поводу этого, однако, не суждено было осуществиться. Если поучено собрание, что местная губернская администрация съехала уже представляете в Петербург о том, чтобы при предстоящих выборах, из всех уездов Волынской губ. в национальном отношении разделять только Житомирский у., все же остальные уезды предполагалось в национальном отношении не делить. Чья же руководствовались житомирская администрация, предпринимая такой шаг, нам неизвестно. Мышление о разделении всей почти губернии по национальностям, совершенно невыносимое положение дела и грозит русскому населению серьезные неудобства. Будучи убежденным в том, что вопрос о делении губернии будет решен согласно постановлению русских избирателей, избиратели эти не признали условий из агитации, которая предлагала «весь русский избирательский объединиться на избирательных собраниях и одержать победу на выборах. При предстоящих выборах в Волынской губернии и при отсутствии или весьма слабом развитии агитации с русской стороны, результаты уездных выборов может получиться такой, при котором русские, совместно с крестьянами, могут оказаться в меньшинстве на губернских выборах и от Волынской губ. перейти в Думу поляки и евреи. Неужно большой сообразительности, чтобы видеть всю пагубность для русского дела возможности такого исхода выборов, а потому мы позволим себе рекомендовать русским избирателям Волынской губ. немедленно приступить к возможному исправлению того, что случилось. Не ринимаясь познать, как сложившиеся в данном отношении, так как истинные виновники, чтобы надо делать. С своей стороны считаем, однако, уместным обратить внимание на такого рода обстоятельство. 5 и 6 сентября в Киев назначен областной съезд русских избирателей Юго-Западного края. На этом съезде, конечно, будет присутствовать значительное число русских избирателей Волынской губернии, которые собиравшись в Киев, должны были бы не только осмыслить положение избирательного дела в Волынской губ. Такое осмысление на киевском съезде было бы тем более уместным, что собрание избирателей съезде по данному поводу в Житомир в настоящее время представляется уже невозможным по недостатку времени. В то же самое время представляется весьма желательным, чтобы окончательно решить вопрос о делении Волынской губ. по национальностям было задано в Петербурге до того времени, пока по данному вопросу высказались киевской областной съезде, т. е. до 5—6 сентября. Если прийти во внимание, что от исхода выборов в Волынской губ. будет зависеть весьма значительная степень влияния на состав представительств от Юго-Западного края, то необходимо будет призвать, что некоторые возмущение в решении вопроса, до лучшего выяснения возможности здесь будет вполне уместно.

ЗАМЕТКИ.

СССХХIV.

С большим интересом и чувством удовлетворения и прочтением программы новой польской партии Юго-Западного края. Партия эта, ставя на почву русской государственности, решительно разрывает с «вселопольем» и в то же время отказывается от всяких бы то ни было соглашений с партией революционных и анархических. И наоборот, партия «будет особенно стремиться к соглашению с разумной и безразличной частью русских землевладельцев».

Наконец-то, здравомыслие, благоразумие начинает пробиваться сквозь толстую кору польского шовинизма. Движение это началось, разумеется не с последнего дня. Ничто не делается вдруг. Причинительное течение, партия «угодников» существует среди польской и польской краев. Эта, наиболее благоприятная, часть польского населения здесь лишь перешла в русское море. Не могла благоприятные поляки не понять и того, что обострение национальных отношений в край сулит из себя печальные перспективы, что с ростом народного просвещения и культуры многонациональная русская масса Юго-Западного края утонет в своем море прохитые острова польской культуры. Только люди, окончательно ослепленные шовинизмом, не могут понять, как опасно здесь горсти польской ступать на борьбу с русским населением... Однако, бурное существование 1905—1906 гг. было так сильно, что унаево в свой волюнтаризм и поляков. Весь народный мир воображал, что Россия придет к концу, что началась агония ее, что страны сдаться еще несколько дней, и русский народ окончательно раскиснет... Ноляки опалата болязненная высь об «угодниках Польши от моря до моря» на равнине России... И этот наступил шовинистический порыв был так силен, что все указания истории и здравого смысла были забыты и попраны. И благоприятное большинство было терроризировано, принуждено было отойти в сторону, молчать и выжидать.

Наши, когда острый период угара прошел, эта часть польской, лучшей и культурнейшей, загоралась.

Война — вовсе не нормальное положение, и тьмю ковать нельзя. Рядом с польской войной судьбы пришлось жить с русским краем, то они должны, принужденно стремиться к установлению доброй виведи. Но возможно ли мирное сожитие при тех условиях, если воля нашего края будет идти рука об руку с поляками Ирвиславского края и вместе с ними ковать против России и русской государственности?

Успех присоединение поляки ковать, мы с ними справимся и должны мы, что польский вопрос решить самой историей и решить безвозвратно.

Но не безумие ли втягивать в эту борьбу и полякам коренного русского края?

Видеть это — вызовт некую русскому населению этого края, против вызова на совершенно беззащитную и опасную борьбу. Значимый смысл говорит, что поляки Юго-Западного края должны отказаться от польского привилегий и в русско-польской распре занять совершенно нейтральное положение. Их программа, из деятельности должна быть ограничена нуждами и интересами Юго-Западного края и не выходить за пределы этого края.

Только эти поляки отнюдь дал русским националистам возможность обожжения и установления добрососедских отношений, дающих возможность обречь народностям идти рука об руку, работая общими силами на пользу края...

Возникновение новой польской партии Юго-Западного края, партии реальной политики, представляющей большой интерес и в том отношении, что этот же положение дел вносит ясность и определенность.

Русским позволим теперь уже не надо будет ковать всякого рода, что в этот, что поляки — культурный сила, союз с которой предпринимать союза с

русскими «трудностями», и что, заглаживая соглашения с поляками, нельзя читать в их душах и доискиваться, кто из них автономисты, а кто угодники. Теперь сами поляки русской партией отшатываются и вместе с теми поляками, которые служат всепольской идее.

Поляки русской партии, как и русские националисты, объявляют войну революции и анархии. Они стоят на почве русской государственности. Это делает возможным, желательным и необходимым союз с ними русскими.

Но тем не менее им должны бороться с «вселопольем», с автономистами...

Юго-Западный край — русский край, польский, коренной русский край. И представителем этого края в Государственной Думе должны быть только люди, исполняющие принцип русского государственности.

В то время, когда Государь и правительство стремятся создать Думу, «русскую и по духу», когда правительство от Ирвиславского края сокращено, в силу государственной необходимости, второе, было бы дико и преступно посылать в Таврический дворец членов польского «Коло» из Юго-Западного края.

Это было бы настоящее, нечестие, не прикрытие вынужденной перед родной, перед русским народом.

И знаю, что среди русских землевладельцев, к великому прискорбию, есть много, больше пожелательных, чем сами поляки. Но их не надо считать русскими. Это — враги наши. С ними надо бороться.

Председатель 5 и 6 сентября областной съезд русских избирателей будет иметь в этом отношении большое значение. Нам должны быть выработаны ясные и определенные директивы для всего края.

Разумеется, чем многочисленнее будет съезд, тем глубже и всестороннее будут рассмотрены те вопросы, над которыми которых он занимается, и тем авторитетнее будут его резолюции. Будут обсуждаться на съезде и другие вопросы, касающиеся выборов.

Вообще съезд будет иметь громадное значение не только для края, но и для всей России. Вид Юго-Западного края даст десную часть всего состава Думы. Следовательно, участь для русских на предстоящих выборах в нашем крае будет иметь громадное общегосударственное значение.

И нам необходимо приложить все силы ума, воли и сердца, чтобы сыто выдвинуть наши делегаты перед Государем и родной.

Выборные шансы во всех трех губерниях на нашей стороне. Мы имеем возможность победить на выборах и посылать в Думу от нашего края культурных русских людей. Все будет зависеть от нас самих.

Так не будем же злимими и думными рабами. Присоединимся к работе и начнем ее в Киев на съезде. Прикажете на съезде все — и сильные и слабые. Сильные укрепит слабых, вдохнут в них иду в успех. Слабые поперны будут отсюда сами.

Не забывайте, господа, прикажите. В дружеском братском общении мы будем чувствовать себя больше русскими и больше проникнемся важностью предстоящей задачи.

Государь и родина ждут нашей помощи.

Так будем же патриотами.

А. Савенко.

Английская политика в Индии. В последние годы английской администрации, как известно, пришлось испытать с значительными затруднениями в восточной и богатейшей английской колонии — Индии, а в этом году там открыто выступило движение, враждебное английскому режиму. В тропической Индии, при закрытии парламента, было сделано краткое упоминание о «восточных затруднениях», восточных затруднениях Индии; однако, эти «восточные затруднения» очень сильно заботили английское правительство и на них обращено теперь главное его внимание. Секретарь Индии, Джон Моррей, ввел в палату общин проект реформы в этой колонии, который является радикальным изменением обычной политики Англии в этой стране и показывает, что правительство считает необходимым серьезно заняться восточной проблемой. Джон Моррей предлагает, как известно, ввести туземный элемент в совет Индии, заседающий в Лондоне. По проекту Моррея, в совет должны быть назначены члены от индусов и от индусов магометан. Задача Моррея представляется такое расширение законодательного совета Индии и советом из различных индийских провинций, которое обеспечило бы истинное представительство туземных групп и интересов.

Против этого, должен быть образован еще консультативный орган из индийских вождей при вице-короле Индии. Обсуждая этот проект реформы, опубликованный «Journal des Debats», что расширение законодательных учреждений весьма желательно в Индии, потому что в настоящее время они почти исключительно состоят из местной интеллигенции, не имеющей действительной связи с массами населения. Это одна из самых трудных сторон задачи, говорит «Journal des Debats», которая встает теперь перед индусскими народами, индийскими колониями в Азии.

Если европейской державы не хотят оставаться совершенно чуждыми жизни туземного населения их колоний, им необходимо связаться с туземцами и показать им в стремлении их реформам и изменениям, которые чувствуются теперь во всей Азии. И если Англия, действительная, пошла отсюда и искренно желает стоять на новом пути, то возможно, что ей и удастся справиться с затруднениями в Индии, которая отнюдь нельзя назвать «случайным» или «временным».

По выборам в Государственную Думу. Киевский губернатор граф П. И. Игиталевский разослал следующий циркуляр Губернской и уездным комиссиям по делу о выборах в Государственную Думу, губернской и уездных предводителей дворянства, председателей губернской и уездных управ по делам земского хозяйства, городских голов, начальнику Юго-Западных железных до-

рог, окружному горному инженеру, фабричным инспекторам, и прочим посредникам и начальникам полиции Киевской губернии:

На основании ст. 84, 90 и 96 положения о выборах в Государственную Думу 3 июня 1907 года, выборы в избирательных собраниях разных категорий назначены мною в следующие сроки:

11 сентября 1907 г. — избрание уполномоченных на волостных съездах, на предварительных съездах мелких собственников и священнослужителей и в заведенных фабричной, горной и горно-заводской промышленности.

23 сентября — избрание выборщиков на съездах уполномоченных от волостей.

24 сентября — избрание выборщиков на съездах уездных землевладельцев и городских избирателей.

30 сентября — избрание выборщиков на губернских съездах уполномоченных от рабочих.

Об этом уведомляю для сведения и соответствующих распоряжений.

Большой пожар в Нильской слободке. Страшное пожарное бедствие постигло вчера жителей Нильской слободки. В 10 ч. 15 м. утра, от неизвестной причины, вспыхнул пожар в усадьбе Гершю Шахсика, расположенной по левую сторону Черниговского шоссе, против здания Нильской-Слободского волостного правления. Огонь первоначально показался на сарае и моментально пламя перебрелось на соседнюю усадьбу на другие смежные деревянные строения усадьбы: балагайную залу, склад различных товаров, цеховый двор и жилой дом. Через несколько минут все эти строения представляли из себя один огромный пламенный костер. Благодаря сильному ветру через несколько минут пожар принял угрожающие размеры и стал захватывать с восточной стороны одна усадьба за другой. Жители охватали паника; они в беспорядке бросились спасать свое имущество стараясь его на огорода, но будущее пламя поглотило все на своем пути и огонь перебралось с одного строения на другое через пространство в десятки саженей. Деревянная хата с соломенными крышами загораюсь моментально от махавшей искры, попавшей на крышу. Рядом стоявший на шоссе большой дом Азимова также объявил был пламенем. В месту пожара явились сельская пожарная команда и волонтеры дружина Предводителя Свободы; борясь с огнем, сравнительно слабо, но слай пожарных команд была немалая сразубавившейся огненной стихией; провал между горевшими усадьбами почти не было, а если и было, то она настолько узка и неудобна, что их нельзя было повернуть с боками и насосами, к тому же пламя было настолько велико, что не было возможности близко подойти к горевшим строениям.

Однако, волонтеры дружина, собравшись на пожар в количестве более 40 человек, под командою начальника дружины в его помощника, направились все усилия, чтобы отогнать избыточные строения и это ей отчасти удалось; работу дружина выполняла отсутствием духа, хорошим приспособлением и небольшим числом, совершенно непригодные для тушения больших пожаров; дружинники работали самоотверженно — таская на себя воду и насосы и спасая свой огонь, что еще было возможно. Между тем, пожар охватывал все большую и большую площадь, удаваясь вглубь селения и почти не выходясь по сторонам. На пожар вызваны были солдаты для охраны имущества потерпевших. Местные полицейские власти дьяном подлежащая распоряжения, но чувствуя, что наличными силами мало можно поспеть быть, обратились по телефону за помощью к киевской волонтерской дружине, а случайно прибавившей в свободу Остерского уездного исправника Ф. М. Гуарский похвалил к киевскому губернатору просить отпустить в помощь часть Киевской городской пожарной команды. Губернатор разрешил выехать Дворцовому отряду. Пока дьялы из Киева поехали, отбыли области уже были усадьбы: Шаравенко, Колпаковского, Подкошкова, Фурмана и других. Прибывшая из города дружина и дворцовое отделение мало могли помочь бедствию, не имея возможности добраться к горевшим усадьбам и пользоваться их должным количеством воды. К часу дня площадь пожара представляла дилупную широкую, инпанную ленту от шоссе до самого берега р. Днпра, а дальше уже некуда было идти и распространение пожара прекратилось на себе. В общем отгорело до 70 дворов, со всеми строениями и почти со всеми имуществом; сданы и все огорода при усадьбах поганы. Из счастья пожары, кажется, обошлись без человеческих жертв, хотя несколько пострадали от огня дети у вдовушки Фурмана и у него же сгорела в сарае лошадь; у избыточной хозяйки погубила от огня мелкая домашняя живность. Прислуга домовладельца Колпаковского молотая дилупка получила камнем-то образованием в суухотк поранение, но не такое. Кажется-то чудно, остался невредим дом пр. Гаюка, вопреки которого строений сгорели; дом этот, замечательный был большими усадьбами многоэтажной постройки. В усадьбе слышались стирка, лагуна, а дом утратил. Из двух часов дня пожар стал угасать, а в 4 ч. горючие пожарные команды возвратились уже в Киев, оставив на месте свободную дружинку и сельскую команду продолжавших работу еще более час. Местная полиция устроила строгое наблюдение за всеми лицами, появившимися на шоссе с ведрами, желая предупредить хищения вещей с пожара; потерпевшим куда оставил своего имущества выдавался полицией список пропусков с указанием, что вещь собою была вещь, натуральным составом, расставленным по шоссе и в других горевших пунктах. Убытки пока не приведены из известности, а также не установлено и точное число сгоревших строений. Говорят пострадавшим от пожара часть Нильской Свободки подвергается пожарному бедствию уже не в первый раз. Везером на пожарный возок было набрано очень тяжелая снуги.

Среди групп развалин брошены несчастные потерпевшие, избрав из усора куски железа, рабноту, посуду и всевозможные части вещей, куски платья. Шлыки сени и вкалов-то втмотк отбитыми сданы пошт своих сгоревших вещей, очевидно не зная куда идти и что теперь

делать. Некоторые потеряли решительно все, что имели годами тяжелым трудом. В это время часть эти люди обращались к бедняцким ящикам, обремененным потерпевшим не было застраховано, да же у владельцев застрахованы, но разумеется, в значительной степени сумм сравнительно с действительной стоимостью строений. С наступлением ночи пожарные представляли большую площадь с множеством дотаравших костров.

И похищению на ограбление кассира Александровской больницы. 20 августа, как сообщалось, заманилось несколькими лицами ограбление денег кассира городской Александровской больницы, в момент, когда он с деньгами пошел на работу в городской управе возвратился в больницу. Полиция предупредила ограбление и задержала четырех человек, из которых один вооруженный революционер назвался Иван. Маловым. В настоящее время установлено, что задержанный представлял чужой паспорт на имя Малова 19 а., а на самом деле он есть кр. Могилевской губернии Сальветер Скрипченко, 21 года, служивший еще недавно солдатом во втором королевском полку № 39 городской Киевской уланской, а до того Скрипченко заманивал такую же должность в другом Киевском городском уланском в Ирвиславском полку. Задержанный последнее время не имел определенных занятий. Скрипченко не признает себя виновным в похищении на ограбление кассира Давидова.

Разбойное нападение на монастырь. Вера Киевской полиции получила телеграмму, что вчераше 23 августа три вооруженных грабителя напали на Грановский монастырь в Подольской губернии и разграбили монастырь. Один из грабителей ранен шальной винтовочной пулей. Нападение отбыло. Разбойники бежали, оставив на месте преступления два черных картуза и сирую железную шапку.

Киевский полицеймейстер подполковник П. И. Мартынов обратился к салубриетам письмом к председателю классической комиссии донга генерал-фельдмаршалу В. В. Трескину.

«Милостивая Государыня Викторія Витальевна!

Позвольте принести вам и членам Киевского общества массу жертв долга, от себя лично и от лица всех членов Киевской городской полиции сердечную признательность за выданную ст. рублем пособием убитого разбойниками городского Вирамы Чистова. Теплое участие общества к несчастно осиротевшей семье моего подчиненного, даяла отраду из сердца подданных и неудобно, что их нельзя было повернуть с боками и насосами, к тому же пламя было настолько велико, что не было возможности близко подойти к горевшим строениям.

Однако, волонтеры дружина, собравшись на пожар в количестве более 40 человек, под командою начальника дружины в его помощника, направились все усилия, чтобы отогнать избыточные строения и это ей отчасти удалось; работу дружина выполняла отсутствием духа, хорошим приспособлением и небольшим числом, совершенно непригодные для тушения больших пожаров; дружинники работали самоотверженно — таская на себя воду и насосы и спасая свой огонь, что еще было возможно. Между тем, пожар охватывал все большую и большую площадь, удаваясь вглубь селения и почти не выходясь по сторонам. На пожар вызваны были солдаты для охраны имущества потерпевших. Местные полицейские власти дьяном подлежащая распоряжения, но чувствуя, что наличными силами мало можно поспеть быть, обратились по телефону за помощью к киевской волонтерской дружине, а случайно прибавившей в свободу Остерского уездного исправника Ф. М. Гуарский похвалил к киевскому губернатору просить отпустить в помощь часть Киевской городской пожарной команды. Губернатор разрешил выехать Дворцовому отряду. Пока дьялы из Киева поехали, отбыли области уже были усадьбы: Шаравенко, Колпаковского, Подкошкова, Фурмана и других. Прибывшая из города дружина и дворцовое отделение мало могли помочь бедствию, не имея возможности добраться к горевшим усадьбам и пользоваться их должным количеством воды. К часу дня площадь пожара представляла дилупную широкую, инпанную ленту от шоссе до самого берега р. Днпра, а дальше уже некуда было идти и распространение пожара прекратилось на себе. В общем отгорело до 70 дворов, со всеми строениями и почти со всеми имуществом; сданы и все огорода при усадьбах поганы. Из счастья пожары, кажется, обошлись без человеческих жертв, хотя несколько пострадали от огня дети у вдовушки Фурмана и у него же сгорела в сарае лошадь; у избыточной хозяйки погубила от огня мелкая домашняя живность. Прислуга домовладельца Колпаковского молотая дилупка получила камнем-то образованием в суухотк поранение, но не такое. Кажется-то чудно, остался невредим дом пр. Гаюка, вопреки которого строений сгорели; дом этот, замечательный был большими усадьбами многоэтажной постройки. В усадьбе слышались стирка, лагуна, а дом утратил. Из двух часов дня пожар стал угасать, а в 4 ч. горючие пожарные команды возвратились уже в Киев, оставив на месте свободную дружинку и сельскую команду продолжавших работу еще более час. Местная полиция устроила строгое наблюдение за всеми лицами, появившимися на шоссе с ведрами, желая предупредить хищения вещей с пожара; потерпевшим куда оставил своего имущества выдавался полицией список пропусков с указанием, что вещь собою была вещь, натуральным составом, расставленным по шоссе и в других горевших пунктах. Убытки пока не приведены из известности, а также не установлено и точное число сгоревших строений. Говорят пострадавшим от пожара часть Нильской Свободки подвергается пожарному бедствию уже не в первый раз. Везером на пожарный возок было набрано очень тяжелая снуги.

Среди групп развалин брошены несчастные потерпевшие, избрав из усора куски железа, рабноту, посуду и всевозможные части вещей, куски платья. Шлыки сени и вкалов-то втмотк отбитыми сданы пошт своих сгоревших вещей, очевидно не зная куда идти и что теперь

делать. Некоторые потеряли решительно все, что имели годами тяжелым трудом. В это время часть эти люди обращались к бедняцким ящикам, обремененным потерпевшим не было застраховано, да же у владельцев застрахованы, но разумеется, в значительной степени сумм сравнительно с действительной стоимостью строений. С наступлением ночи пожарные представляли большую площадь с множеством дотаравших костров.

И похищению на ограбление кассира Александровской больницы. 20 августа, как сообщалось, заманилось несколькими лицами ограбление денег кассира городской Александровской больницы, в момент, когда он с деньгами пошел на работу в городской управе возвратился в больницу. Полиция предупредила ограбление и задержала четырех человек, из которых один вооруженный революционер назвался Иван. Маловым. В настоящее время установлено, что задержанный представлял чужой паспорт на имя Малова 19 а., а на самом деле он есть кр. Могилевской губернии Сальветер Скрипченко, 21 года, служивший еще недавно солдатом во втором королевском полку № 39 городской Киевской уланской, а до того Скрипченко заманивал такую же должность в другом Киевском городском уланском в Ирвиславском полку. Задержанный последнее время не имел определенных занятий. Скрипченко не признает себя виновным в похищении на ограбление кассира Давидова.

Разбойное нападение на монастырь. Вера Киевской полиции получила телеграмму, что вчераше 23 августа три вооруженных грабителя напали на Грановский монастырь в Подольской губернии и разграбили монастырь. Один из грабителей ранен шальной винтовочной пулей. Нападение отбыло. Разбойники бежали, оставив на месте преступления два черных картуза и сирую железную шапку.

Киевский полицеймейстер подполковник П. И. Мартынов обратился к салубриетам письмом к председателю классической комиссии донга генерал-фельдмаршалу В. В. Трескину.

«Милостивая Государыня Викторія Витальевна!

Позвольте принести вам и членам Киевского общества массу жертв долга, от себя лично и от лица всех членов Киевской городской полиции сердечную признательность за выданную ст. рублем пособием убитого разбойниками городского Вирамы Чистова. Теплое участие общества к несчастно осиротевшей семье моего подчиненного, даяла отраду из сердца подданных и неудобно, что их нельзя было повернуть с боками и насосами, к тому же пламя было настолько велико, что не было возможности близко подойти к горевшим строениям.

Однако, волонтеры дружина, собравшись на пожар в количестве более 40 человек, под командою начальника дружины в его помощника, направились все усилия, чтобы отогнать избыточные строения и это ей отчасти удалось; работу дружина выполняла отсутствием духа, хорошим приспособлением и небольшим числом, совершенно непригодные для тушения больших пожаров; дружинники работали самоотверженно — таская на себя воду и насосы и спасая свой огонь, что еще было возможно. Между тем, пожар охватывал все большую и большую площадь, удаваясь вглубь селения и почти не выходясь по сторонам. На пожар вызваны были солдаты для охраны имущества потерпевших. Местные полицейские власти дьяном подлежащая распоряжения, но чувствуя, что наличными силами мало можно поспеть быть, обратились по телефону за помощью к киевской волонтерской дружине, а случайно прибавившей в свободу Остерского уездного исправника Ф. М. Гуарский похвалил к киевскому губернатору просить отпустить в помощь часть Киевской городской пожарной команды. Губернатор разрешил выехать Дворцовому отряду. Пока дьялы из Киева поехали, отбыли области уже были усадьбы: Шаравенко, Колпаковского, Подкошкова, Фурмана и других. Прибывшая из города дружина и дворцовое отделение мало могли помочь бедствию, не имея возможности добраться к горевшим усадьбам и пользоваться их должным количеством воды. К часу дня площадь пожара представляла дилупную широкую, инпанную ленту от шоссе до самого берега р. Днпра, а дальше уже некуда было идти и распространение пожара прекратилось на себе. В общем отгорело до 70 дворов, со всеми строениями и почти со всеми имуществом; сданы и все огорода при усадьбах поганы. Из счастья пожары, кажется, обошлись без человеческих жертв, хотя несколько пострадали от огня дети у вдовушки Фурмана и у него же сгорела в сарае лошадь; у избыточной хозяйки погубила от огня мелкая домашняя живность. Прислуга домовладельца Колпаковского молотая дилупка получила камнем-то образованием в суухотк поранение, но не такое. Кажется-то чудно, остался невредим дом пр. Гаюка, вопреки которого строений сгорели; дом этот, замечательный был большими усадьбами многоэтажной постройки. В усадьбе слышались стирка, лагуна, а дом утратил. Из двух часов дня пожар стал угасать, а в 4 ч. горючие пожарные команды возвратились уже в Киев, оставив на месте свободную дружинку и сельскую команду продолжавших работу еще более час. Местная полиция устроила строгое наблюдение за всеми лицами, появившимися на шоссе с ведрами, желая предупредить хищения вещей с пожара; потерпевшим куда оставил своего имущества выдавался полицией список пропусков с указанием, что вещь собою была вещь, натуральным составом, расставленным по шоссе и в других горевших пунктах. Убытки пока не приведены из известности, а также не установлено и точное число сгоревших строений. Говорят пострадавшим от пожара часть Нильской Свободки подвергается пожарному бедствию уже не в первый раз. Везером на пожарный возок было набрано очень тяжелая снуги.

Среди групп развалин брошены несчастные потерпевшие, избрав из усора куски железа, рабноту, посуду и всевозможные части вещей, куски платья. Шлыки сени и вкалов-то втмотк отбитыми сданы пошт своих сгоревших вещей, очевидно не зная куда идти и что теперь

делать. Некоторые потеряли решительно все, что имели годами тяжелым трудом. В это время часть эти люди обращались к бедняцким ящикам, обремененным потерпевшим не было застраховано, да же у владельцев застрахованы, но разумеется, в значительной степени сумм сравнительно с действительной стоимостью строений. С наступлением ночи пожарные представляли большую площадь с множеством дотаравших костров.

И похищению на ограбление кассира Александровской больницы. 20 августа, как сообщалось, заманилось несколькими лицами ограбление денег кассира городской Александровской больницы, в момент, когда он с деньгами пошел на работу в городской управе возвратился в больницу. Полиция предупредила ограбление и задержала четырех человек, из которых один вооруженный революционер назвался Иван. Маловым. В настоящее время установлено, что задержанный представлял чужой паспорт на имя Малова 19 а., а на самом деле он есть кр. Могилевской губернии Сальветер Скрипченко, 21 года, служивший еще недавно солдатом во втором королевском полку № 39 городской Киевской уланской, а до того Скрипченко заманивал такую же должность в другом Киевском городском уланском в Ирвиславском полку. Задержанный последнее время не имел определенных занятий. Скрипченко не признает себя виновным в похищении на ограбление кассира Давидова.

Разбойное нападение на монастырь. Вера Киевской полиции получила телеграмму, что вчераше 23 августа три вооруженных грабителя напали на Грановский монастырь в Подольской губернии и разграбили монастырь. Один из грабителей ранен шальной винтовочной пулей. Нападение отбыло. Разбойники бежали, оставив на месте преступления два черных картуза и сирую железную шапку.

Киевский полицеймейстер подполковник П. И. Мартынов обратился к салубриетам письмом к председателю классической комиссии донга генерал-фельдмаршалу В. В. Трескину.

«Милостивая Государыня Викторія Витальевна!

Позвольте принести вам и членам Киевского общества массу жертв долга, от себя лично и от лица всех членов Киевской городской полиции сердечную признательность за выданную ст. рублем пособием убитого разбойниками городского Вирамы Чистова. Теплое участие общества к несчастно осиротевшей семье моего подчиненного, даяла отраду из сердца подданных и неудобно, что их нельзя было повернуть с боками и насосами, к тому же пламя было настолько велико, что не было возможности близко подойти к горевшим строениям.

Однако, волонтеры дружина, собравшись на пожар в количестве более 40 человек, под командою начальника дружины в его помощника, направились все усилия, чтобы отогнать избыточные строения и это ей отчасти удалось; работу дружина выполняла отсутствием духа, хорошим приспособлением и небольшим числом, совершенно непригодные для тушения больших пожаров; дружинники работали самоотверженно — таская на себя воду и насосы и спасая свой огонь, что еще было возможно. Между тем, пожар охватывал все большую и большую площадь, удаваясь вглубь селения и почти не выходясь по сторонам. На пожар вызваны были солдаты для охраны имущества потерпевших. Местные полицейские власти дьяном подлежащая распоряжения, но чувствуя, что наличными силами мало можно поспеть быть, обратились по телефону за помощью к киевской волонтерской дружине, а случайно прибавившей в свободу Остерского уездного исправника Ф. М. Гуарский похвалил к киевскому губернатору просить отпустить в помощь часть Киевской городской пожарной команды. Губернатор разрешил выехать Дворцовому отряду. Пока дьялы из Киева поехали, отбыли области уже были усадьбы: Шаравенко, Колпаковского, Подкошкова, Фурмана и других. Прибывшая из города дружина и дворцовое отделение мало могли помочь бедствию, не имея возможности добраться к горевшим усадьбам и пользоваться их должным количеством воды. К часу дня площадь пожара представляла дилупную широкую, инпанную ленту от шоссе до самого берега р. Днпра, а дальше уже некуда было идти и распространение пожара прекратилось на себе. В общем отгорело до 70 дворов, со всеми строениями и почти со всеми имуществом; сданы и все огорода при усадьбах поганы. Из счастья пожары, кажется, обошлись без человеческих жертв, хотя несколько пострадали от огня дети у вдовушки Фурмана и у него же сгорела в сарае лошадь; у избыточной хозяйки погубила от огня мелкая домашняя живность. Прислуга домовладельца Колпаковского молотая дилупка получила камнем-то образованием в суухотк поранение, но не такое. Кажется-то чудно, остался невредим дом пр. Гаюка, вопреки которого строений сгорели; дом этот, замечательный был большими усадьбами многоэтажной постройки. В усадьбе слышались стирка, лагуна, а дом утратил. Из двух часов дня пожар стал угасать, а в 4 ч. горючие пожарные команды возвратились уже в Киев, оставив на месте свободную дружинку и сельскую команду продолжавших работу еще более час. Местная полиция устроила строгое наблюдение за всеми лицами, появившимися на шоссе с ведрами, желая предупредить хищения вещей с пожара; потерпевшим куда оставил своего имущества выдавался полицией список пропусков с указанием, что вещь собою была вещь, натуральным составом, расставленным по шоссе и в других горевших пунктах. Убытки пока не приведены из известности, а также не установлено и точное число сгоревших строений. Говорят пострадавшим от пожара часть Нильской Свободки подвергается пожарному бедствию уже не в первый раз. Везером на пожарный возок было набрано очень тяжелая снуги.

Среди групп развалин брошены несчастные потерпевшие, избрав из усора куски железа, рабноту, посуду и всевозможные части вещей, куски платья. Шлыки сени и вкалов-то втмотк отбитыми сданы пошт своих сгоревших вещей, очевидно не зная куда идти и что теперь

делать. Некоторые потеряли решительно все, что имели годами тяжелым трудом. В это время часть эти люди обращались к бедняцким ящикам, обремененным потерпевшим не было застраховано, да же у владельцев застрахованы, но разумеется, в значительной степени сумм сравнительно с действительной стоимостью строений. С наступлением ночи пожарные представляли большую площадь с множеством дотаравших костров.

И похищению на ограбление кассира Александровской больницы. 20 августа, как сообщалось, заманилось несколькими лицами ограбление денег кассира городской Александровской больницы, в момент, когда он с деньгами пошел на работу в городской управе возвратился в больницу. Полиция предупредила ограбление и задержала четырех человек, из которых один вооруженный революционер назвался Иван. Маловым. В настоящее время установлено, что задержанный представлял чужой паспорт на имя Малова 19 а., а на самом деле он есть кр. Могилевской губернии Сальветер Скрипченко, 21 года, служивший еще недавно солдатом во втором королевском полку № 39 городской Киевской уланской, а до того Скрипченко заманивал такую же должность в другом Киевском городском уланском в Ирвиславском полку. Задержанный последнее время не имел определенных занятий. Скрипченко не признает себя виновным в похищении на ограбление кассира Давидова.

Разбойное нападение на монастырь. Вера Киевской полиции получила телеграмму, что вчераше 23 августа три вооруженных грабителя напали на Грановский монастырь в Подольской губернии и разграбили монастырь. Один из грабителей ранен шальной винтовочной пулей. Нападение отбыло. Разбойники бежали, оставив на месте преступления два черных картуза и сирую железную шапку.

Киевский полицеймейстер подполковник П. И. Мартынов обратился к салубриетам письмом к председателю классической комиссии донга генерал-фельдмаршалу В. В. Трескину.

«Милостивая Государыня Викторія Витальевна!

Позвольте принести вам и членам Киевского общества массу жертв долга, от себя лично и от лица всех членов Киевской городской полиции сердечную признательность за выданную ст. рублем пособием убитого разбойниками городского Вирамы Чистова. Теплое участие общества к несчастно осиротевшей семье моего подчиненного, даяла отраду из сердца подданных и неудобно, что их нельзя было повернуть с боками и насосами, к тому же пламя было настолько велико, что не было возможности близко подойти к горевшим строениям.

Однако, волонтеры дружина, собравшись на пожар в количестве более 40 человек, под командою начальника дружины в его помощника, направились все усилия, чтобы отогнать избыточные строения и это ей отчасти удалось; работу дружина выполняла отсутствием духа, хорошим приспособлением и небольшим числом, совершенно непригодные для тушения больших пожаров; дружинники работали самоотверженно — таская на себя воду и насосы и спасая свой огонь, что еще было возможно. Между тем, пожар охватывал все большую и большую площадь, удаваясь вглубь селения и почти не выходясь по сторонам. На пожар вызваны были солдаты для охраны имущества потерпевших. Местные полицейские власти дьяном подлежащая распоряжения, но чувствуя, что наличными силами мало можно поспеть быть, обратились по телефону за помощью к киевской волонтерской дружине, а случайно прибавившей в свободу Остерского уездного исправника Ф. М. Гуарский похвалил к киевскому губернатору просить отпустить в помощь часть Киевской городской пожарной команды. Губернатор разрешил выехать Дворцовому отряду. Пока дьялы из Киева поехали, отбыли области уже были усадьбы: Шаравенко, Колпаковского, Подкошкова, Фурмана и других. Прибывшая из города дружина и дворцовое отделение мало могли помочь бедствию, не имея возможности добраться к горевшим усадьбам и пользоваться их должным количеством воды. К часу дня площадь пожара представляла дилупную широкую, инпанную ленту от шоссе до самого берега р. Днпра, а дальше уже некуда было идти и распространение пожара прекратилось на себе. В общем отгорело до 70 дворов, со всеми строениями и почти со всеми имуществом; сданы и все огорода при усадьбах поганы. Из счастья пожары, кажется, обошлись без человеческих жертв, хотя несколько пострадали от огня дети у вдовушки Фурмана и у него же сгорела в сарае лошадь; у избыточной хозяйки погубила от огня мелкая домашняя живность. Прислуга домовладельца Колпаковского молотая дилупка получила камнем-то образованием в суухотк поранение, но не такое. Кажется-то чудно, остался невредим дом пр. Гаюка, вопреки которого строений сгорели; дом этот, замечательный был большими усадьбами многоэтажной постройки. В усадьбе слышались стирка, лагуна, а дом утратил. Из двух часов дня пожар стал угасать, а в 4 ч. горючие пожарные команды возвратились уже в Киев, оставив на месте свободную дружинку и сельскую команду продолжавших работу еще более час. Местная полиция устроила строгое наблюдение за всеми лицами, появившимися на шоссе с ведрами, желая предупредить хищения вещей с пожара; потерпевшим куда оставил своего имущества выдавался полицией список пропусков с указанием, что вещь собою была вещь, натуральным составом, расставленным по шоссе и в других горевших пунктах. Убытки пока не приведены из известности, а также не установлено и точное число сгоревших строений. Говорят пострадавшим от пожара часть Нильской Свободки подвергается пожарному бедствию уже не в первый раз. Везером на пожарный возок было набрано очень тяжелая снуги.

Среди групп развалин брошены несчастные потерпевшие, избрав из усора куски железа, рабноту, посуду и всевозможные части вещей, куски платья. Шлыки сени и вкалов-то втмотк отбитыми сданы пошт своих сгоревших вещей, очевидно не зная куда идти и что теперь

делать. Некоторые потеряли решительно все, что имели годами тяжелым трудом. В это время часть эти люди обращались к бедняцким ящикам, обремененным потерпевшим не было застраховано, да же у владельцев застрахованы, но разумеется, в значительной степени сумм сравнительно с действительной стоимостью строений. С наступлением ночи пожарные представляли большую площадь с множеством дотаравших костров.

И похищению на ограбление кассира Александровской больницы. 20 августа, как сообщалось, заманилось несколькими лицами ограбление денег кассира городской Александровской больницы, в момент, когда он с деньгами пошел на работу в городской управе возвратился в больницу.

шиса стрельбы и заблестит. Рано по утрам. Полная безлюдия прекращена; задержано 8.

ЕЛСАВЕТПОЛЬ, 23 августа. Генераль-губернатором назначен по временному положению секретарь на 78 домов, из которых 16 августа стрелков по похоронной профессии. В домах этих размещены войска. В городе спокойн.

РОСТОВЪ-на-ДОНУ, 23 августа. В саду Череповец взорвалась бомба при сдвигу обломков. Шесть человек пострадали по слуху от двух бомб. Один из них, спотыкнувшись, упал; бомба взорвалась в слуху взрыва взорвала вторую бомбу. Все шестеро разорваны на части.

КАРГАБАДЪ, 23 августа. (Аг. Кор. Бюро). По пригласению короля Эдуарда министр иностранных дел Навольский выехал из Мариенбада.

ТАНБЕРГЪ, 23 августа. (Аг. Гаваса). По свиданию из Феца, земли, собранные по предположению судана по сошествии, заявили, что пять османов объявляют священной войну, ибо французы не вторглись в неприкосновенную область ислама. Решение это противоречит румыне Мулай-Фахиде, высказавшегося за объявление священной войны.

КОБЕ, 23 августа. (Агентство Воафа). Официально зарегистрировано два случая холеры.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 23 августа. (Аг. Кор. Бюро). 21 августа на остров Митидеи зарегистрировано подозрительное по чужбы задержание.

ТУЛА, 23 августа. Временным отделением совета Крестильского банка утверждены ликвидационные планы 30 филиалов по числу 21,000 десят., работавших преимущественно на хуторские участки.

ВИТЕБСКЪ, 23 августа. Город организовал работу для безработных.

ПОНЕВЕЖЬЕ, 23 августа. Открыта городская женская гимназия.

КУТАЙСЪ, 23 августа. На станции Кутаисе задержаны два человека, убиты Панадзе, бывший из тюрьмы; отпущены известия о разбоях Мервадзе, убитого при задержании.

СВЯТЦЫ, 23 августа. Епископом Елогийским освящен в селѣ Зоболотье, Бельского уезда, новый храм.

НОВОРОССИЙСКЪ, 23 августа. Духовная консистория обрадела на 400 рублей контора удельного имущества Абрау Дюро.

ПАРИЖЪ, 23 августа. (Аг. Гаваса). По окончании совещания со военным и морским министрами Казанко заявил, что положение в деле в Магалеб имеет порочный характер. Военные аэростаты приобретут скорей в Каабалон. В настоящее время возможно приступить к приему на службу марокканцев, готовых служить под руководством европейских инструкторов. Нишан в морской министр Томсон отнесся к предложению в Магалеб также отрицательно. По их словам, правительство примет меры, чтобы сделать высадку войск в Магалеб невозможной.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 23 августа. (Аг. Кор. Бюро). По сведениям Порты, Россия, Германия и Франция уже дали благоприятный отзыв на проект Порты по поводу введения Турция на таможенные посты европейских судов в группу портовых государств.

ШАНХАЙ, 23 августа. (Отъ соб. кор.). По предположению совещания из Пекина, куда выехали вице-король Чанчунгуи, должны быть разрешены важнейшие вопросы внутренней и внешней политики Китая. В виду вопроса внешней политики отнесен к положению Китая в связи с последними соглашениями четырех великих держав.

КАЗАВАНКА, 23 августа. (Аг. Рейтера). Крейсер «Гауаръ» ушел 23 августа в море с тремя торпедными аппаратами. Место назначения судна неизвестно.

ПАРИЖЪ, 23 августа. (Аг. Гаваса). Из Каабалы сообщают, что состоялся торжественный похороны погибшего в бою генерала Дрота. Провозился убитый, в которой высказана надежда, что кровь погибшего не пролита напрасно. Те, ради защиты конки пролита кровью, проносят должную благодарность отечеству и ее сынам. Генерал надеется, что, благодаря советским действиям Испании в Африке, содвигается новое положение, при котором ожидается для всей возможной маршал работа.

МАРИЕНБАДЪ, 23 августа. (Аг. Кор. Бюро). Король Эдуард пожаловал министру иностранных дел Навольскому большой крест ордена Виктории, а графу Паллеу — командорский крест ордена Виктории. Навольский несет это отличие в честь его британских посольств в Виль-е-роуз Гошепона. В четыре часа дня, 23 августа, министр возвратился в Каргсабад.

БОНЕНГАЕНЪ, 23 августа. (Аг. Ратца). В совещании представителей и хозяев и будущих четырех месяцев рабочих палативных достигнута полная согласованность. Работы возобновляются.

ТРОЛЛЕНЪ, 23 августа. Объявлен в некоторых доках на Оловской улице обнаружены берлинки, револьверы, маузеры и илпорт с патронами; несколько человек арестованы.

23 августа, вечером, в вагон трам-ваз убит неизвестным главным кондуктором Званковских железных дорог, направлявшийся на вокзал для принятия скорого поезда.

БАТА, 23 августа. В Оалянонском уезде горело село Кривцово; осталось всего несколько хижин. В огнь погиб мальчик.

ЕЛСАВЕТПОЛЬ, 23 августа. В итерке Лангоновъ въ дождю Брля вилла злоумышленник съ трибонами денег. Брля выстрелил. Злоумышленник бежал, но был пойман толпой и забит. Другой магазин Брля вилла сторгал. Подозрительный похититель. 23 августа в Брля стрельба на улице; отъ остался неврежден.

ЕКАТЕРИНБУРГЪ, 23 августа. Задержан убитый рогатника Пыпина — истинный жилец.

ЛОДОНЪ, 23 августа. (Аг. Рейтера). Западной части Англи вилла неурожай картофеля угрожает голод. Осушаются также недостатки топлива.

ПАРИЖЪ, 23 августа. (Аг. Гаваса). По сведениям «Темп», в Саль-Сабастьянъ прибыл французский посланец из Марокко, Ренсе, и сообщаясь с министром иностранных дел в французиан.

ТЕЛЕГРАММЫ.

Отъ наших корреспондентовъ.

24-го августа.

ПЕТЕРБУРГЪ, 24 августа. Утром циркулярные слухи, что представители совета министров Столыпин поднят вопрос о разложении портфеля премьера и министра внутренних дел.

Главный военный суд оставил без последствий кассационную жалобу Лихосида приговоренного Киевским военно-окружным судом к пожизненному заключению на основании рапорта тюремного надзирателя.

В селѣ Прохоровъ, Солонешенского уезда, Подольской губ., золотопроходчик урядник Дверь оказался запертой снаружи. Урядник спасся, выпрыгнув из окна.

В «Московских Ведомостях» опубликовано воззвание национального союза рабочих Франции и Швейцарии к братьям русским рабочим, призывающее не сдаться социализму. Пужо работать, бороться в боях, капитал необходим, без него труд не может существовать.

С.-Петербургского Телеграфного Агентства.

24-го августа.

ХРИСТИАНЦЫ, 23 августа. (Норвежское Агентство). Государыня Императрица Мария Феодоровна отбыла из Петербурга в Норвегию на пароходе «Вальдмар», куда въ шесть часов на яхт «Виктория и Альберт» отбыла также Великая Княгиня Александра Александровна. Прервать отбытия в «Поларной Звезде» состоялся паркет, на котором присутствовали: королева Александра, принцесса Виктория, Норвежская королева и члены русской и датской миссии.

ПЕТЕРБУРГЪ, 23 августа. На торжественном заседании Императору Александру II отбыл из Софии участник войны 1877—1878 года во главе с великим князем Владимиром Александровичем. Выступил с его Высочеством отбыл великий князь Мария Павловна и великий князь Андрей Владимирович.

КАРГСАБДЪ, 24 августа. (Отъ собственного корреспондента). Министр иностранных дел Навольский был приглашен 23 августа королем Эдуардом на завтрак в Мариенбад, куда министр отправился на автомобиле въ сопровождении графа Паллеу. После завтрака король Эдуард разговоривался с министром Навольским около полчаса, что было особенно замечено въ виду только что состоявшегося англо-русского соглашения. Содержание поданной въ Петербург конвенции сдѣлается известным лишь послѣ ея ратификации; но и теперь можно съ уверенностью сказать, что она не способна вызвать никаких пререканий со стороны держав. Устраняя повод къ недоразумениям между Россией и Англией, конвенция будет, несомненно, содействовать упрочению всеобщего мира. По окончании заседания въ Каргсабд Навольский отправился въ Виль, гдѣ будетъ принимать императоромъ и увидится съ барономъ Эрнстемъ.

ПЕТЕРБУРГЪ, 23 августа. Высочайше утвержденная комиссия о крѣпях, борясь съ чужимъ объявлением, что въ Самарѣ 21 августа заболѣла холерой трое и умерло трое, въ губернии заболѣло 15, умерло 7. Въ Астрахани 22 августа заболѣло 34, умерло 41, въ губернии заболѣло 51, умерло 31. Въ Саратовѣ 21 августа заболѣло трое, умерло один; въ Царицынѣ заболѣло 21, умерло 8; въ губернии обнаружено 7 случаев холеры, изъ коихъ три на принадлежатъ пароходу. Въ Нижнемъ-Новгородѣ 21 августа заболѣло 5, умерло 3. Въ Симбирской 21 августа обнаружено одинъ случай холеры.

ВИБЛА, 23 августа. Въ девять часовъ вечера 22 августа объявилъ пожаръ, на Николаевскомъ переулке, убитъ выстрѣломъ городового. При похитѣ задержаны злоумышленники ренсе создать и другой создатель контужены. При преследовании преступника, скрывавшагося въ темномъ переулке, ренсе въ ногу прицѣливъ Гараевскій и ренсе околоченный и городового.

ЗАРАЙСКЪ, 23 августа. Изъ тюрьмы убиты бѣжалы три арестанта. При преследовании двое изъ нихъ убиты, третій смертельно раненъ.

ВЕРМЪ, 23 августа. На Пелевонскомъ заводѣ, Верхотурскаго уезда, убиты въ повстанческой заводѣ директоръ завода Праховъ и заведующий хозяйственной частью Спенко. Въ Камышевскомъ уездѣ задержаны четыре грабителя, ограбившихъ коню Полевского завода. Одинъ грабитель при задержании смертельно раненъ. Ограблены три вагуера, бомба в часть денег.

КАМЕНЕЦЪ, 23 августа. На выборахъ въ городскую думу избрано 39 членовъ, большинство правые. Весь прежнее составъ гласныхъ избаллотированы.

КОСТРОМА, 23 августа. Засѣданья гласными отъ крупныхъ землевладѣтелей при вторичныхъ выборахъ избрано 5 утвержденныхъ.

БЕЛЫНЪ, 23 августа. (Отъ соб. кор.). По полученнымъ здѣсь свѣдѣніямъ въ Английскомъ порту вышлужилъ большой пожаръ. Планежемъ охвачено несколько зданій. На пожарѣ работаютъ все саперный полкъ.

ВАРШАВА, 23 августа. Постановлениемъ генералъ-губернатора приостановлена деятельность всѣхъ гимнастическихъ обществъ.

ОДЕССА, 23 августа. Вечеромъ на илпортѣ убиты были сдѣланы похитѣри выхватъ безорудия, сопровожда-

ли иностранными дѣль и французианъ. Похитѣри въ Маридѣ, Ренулеванъ.

По сообщению испанскаго министерства иностранныхъ дѣлъ, Испанія отправляетъ на крейсеръ «Эстремадура» въ Марокко 700 человекъ, которые будутъ высажены на берегъ, какъ только потребуютъ положеніе дѣлъ.

ВАШИНГТОНЪ, 24 августа. (Аг. Рейтера). Опровергаетъ газетныя вѣдѣнія о проектируемомъ формировании второй эскадры Атлантическаго океана, морской департаментъ заявляетъ, что подобнаго намѣренія не существуетъ. По мнѣнію правительства, лучшей политикой является поддержание лишь одной боеспособной эскадры. Правительство, правда, намѣревается поместить число броненосцевъ атлантической эскадры до 28, однако, не предполагаетъ оставить постоянно въ Тихомъ океанѣ уходящую туда эскадру.

ЧЕРНИГОВЪ, 24 августа. Въ послѣднѣ Чуровичахъ произведено вооруженное нападеніе на городское, отбито при помощи артуго городового. Одинъ изъ разбойниковъ раненъ и задержанъ.

СМОЛЕНСКЪ, 24 августа. Въ Краснотуровичахъ убитъ на хуторѣ Покосово совершенно вооруженное нападеніе на сыроуара; отбито 5,000 рубей.

ЛОДЪ, 24 августа. Почта на Вольборской улицѣ, на берегу рѣки, убитъ революционеромъ выстрѣлами рабочій изъ Лодзи. На Восточной улицѣ убитъ еврей. Убийства политическаго характера.

ХАРЬКОВЪ, 24 августа. Почтою ограбленъ воронежское воиное правленіе, Сумскаго уезда. Въ Ахтыркѣ четверо вооруженныхъ прохитили въ домъ торговца Болдарины и похитили 1,500 руб. и золотыя и серебряныя вещи; одинъ задержанъ.

СОСНОВИЦЫ, 24 августа. 23 августа, вечеромъ, убитъ на улицѣ заблуждающійся желѣзно-прокатный заводъ общества «Ренардъ», занимающій 1500 рабочихъ.

УФА, 24 августа. Въ губерніи объявлено 42 вѣсны въ 80,000 десятин. Подготовлено дальнейшій предложенія владѣльцевъ.

ВИБЛА, 24 августа. На фабрикѣ напальничковъ Доватта, послѣ восьми-недельной забастовки, рабочие приступили къ работамъ на прежнихъ условияхъ. 9-ти часовъ рабочей день введенъ въ условный производствѣ въ день 100 дюжинъ напальничковъ.

ТУЛА, 24 августа. Вилла станціи Самозванко, Московско-Курскѣ железной дороги, рабочими найдены зарыты въ землю спаржажнны бомбы.

ВАРШАВА, 24 августа. На квартиру купца Штейнфельда, на Гробной улицѣ, попал грабитель, по истиннымъ полпией, бѣжалъ, оставивъ на дѣтской испускую пилитию бомба, напущеную авашкой. Одинъ задержанъ.

ПРОСАВЪ, 24 августа. Крестильскія банкны куплено въ Моисеевскѣ уездѣ два имения въ 14,135 десятинъ.

РАДОМЪ, 24 августа. На улицѣ убиты въ переулке чиновникъ губернскаго правленія Самойловичъ.

АСТАХАНЪ, 24 августа. Въ 8-ми лѣсопильныхъ заводяхъ забастовали рабочие, предъявляющіе экономическія требованія.

РИЗАНЪ, 24 августа. Въ уѣздное денежное собраніе избраны правые и утвержденны Кадеты избаллотированы.

ИРГАТСКЪ, 24 августа. Смертельно раненъ неизвестнымъ прохитѣлемъ на дощаткѣ владѣльце фарфоровой фабрики Переваловъ. Похищено 3000 рубей.

ЛОДОНЪ, 24 августа. (Аг. Рейтера). Изъ Танкера сообщаютъ, что военный министръ Дибельсъ получилъ черезъ курьера писемныя донесенія изъ Феца, что сунтанъ Абдуль-Азизъ собирается, какъ видно изъ переписки отъбѣжковъ, покончить переговоры съ вѣстѣ Мулай-Идрисъ и предположить скорей отправиться въ Рабатъ. Съ величайшей поспѣшностью дѣлаются приготовления для этого путешествія.

НЬЮ-ЮРКЪ, 24 августа. (Аг. Рейтера). Изъ Безантима въ штатѣ Вашингтонъ сообщаютъ, что толпа въ 500 человекъ, нормальна вечеромъ на фабрику, гдѣ работали иностранцы, выломавъ двери, вступили въ жилища повстанцевъ, и избила тысячами сотъ человекъ и еще больше число прогнала съ границами британской Колумбіи. Причина неясна; усматривается въ расовой ненависти къ илущамъ, принятымъ въ мѣста бѣлыхъ рабочихъ.

БАТЪ, 24 августа. (Аг. Рейтера). На конгрессѣ трехсторонней принята резолюція, высказывавшаяся за упраздненіе на латы лордовъ и протестуалъ противъ рекурсивнаго набора и обязательной военной службы, причемъ члены палаты общины Тюрки указали на нежелательность дать военное образованіе и вооруженіе всему населенію.

ТФИЛИСЪ, 24 августа. Трое жителей селенія Пхети, Тифлисскаго уезда, узнавъ, что въ окрестностяхъ похитили бѣглый каторжникъ Гошавила, отправились на поиски и, встрѣтивъ его, ранили; похитѣль, отъ испуга въ яду. Старшина, созывая крестьянъ, отпущалъ дѣлъ. Завидѣ преслѣдователѣ, разбѣжавшій пустился бѣжать, но былъ убитъ крестьянами.

Въ Греческой свободѣ, въ доѣ Василева, найдено 6 пачкииныхъ бомбъ и принадлежностей къ нимъ.

ВИБЛА, 24 августа. На профзаказанно въ мѣстности Камны похитѣла Фальковскаго съ дочерью напали трое неизвестныхъ и, угрожая браунингами, захватили золотыя часы и 87 рубей.

ВНУТРЕННІЯ ИЗВѢСТІЯ.

—Московская городская управа получила предложеіе послать представителя въ Союз на предстоящее тамъ 30 августа въ присутствіи великаго князя Владиміра Александровича открытіе памятника-музея Императору Александру II.

—На постройку храма Воскресенія Христова въ Петербургѣ, по словамъ «Нов. Вр.», нарасходовано 4,606,756 руб. Страна была частью пожертвована, а частью выдана специально на постройку изъ средствъ государственнаго казначейства. Поверительно напечатаны деньги, процентыми бумагами, вынуждено въ кружокъ, вырнуто отъ продажи воскресныхъ свѣчей и мекки похитѣлемъ—1,133,695 руб. Гласное казначейство выдало—3,147,746 руб. Поучено процентовъ по купонамъ и текущему счету—410,197 руб.; получено куровой почтой отъ оборота процентовъ бываеъ—17,159 руб.; вырнуто отъ продажи ма-

териаловъ при постройкѣ—10,080 руб. Всего было собрано и получено отъ казны на постройку храма денегъ—4,718,788 р. Осталось въ распоряженіи строительнаго комитета—112,032 руб.

—Епископъ Гавриилъ Каргалъ, по словамъ «Нов. Вр.», назначается епископомъ Саратовской епархіи. На его мѣсто назначается членъ Императорской академіи наукъ архимандритъ Мосоидъ.

—Въ Петербургѣ, по словамъ «Нов. Вр.», приѣхалъ епископъ Кіотскій (въ Японіи) Андроникъ, и уѣхалъ къ мѣсту повога служенія въ Сѣверную Америку архіепископскій Алаутскій и Сѣверо-Американскій Платонъ; на дѣлахъ уѣхавша въ Римъ пресослѣпшій Владиміръ, новый епископъ Крещатинскій.

—Въ сферѣхъ, близкихъ къ министерству юстиціи, по словамъ «Руси», успешно отставилъ министръ юстиціи В. С. Щегаловъ и о назначеніи на его постъ претендентомъ товарища министра внутреннихъ дѣлъ А. А. Мазарова.

—Повышешее въ одной изъ петербургскихъ газетъ сообщеніе о томъ, что ректоръ Петербургскаго университета проф. Борнгартъ и деканъ юридического факультета проф. Гринкъ оставляютъ свои должности, по наведеніямъ «Рус. Вѣд.» справками, оказалась неоправданнымъ.

—Св. Синодъ, по словамъ «Руси», постановилъ учредить въ казанской епархіи канцелярїю новыхъ двухъ епархій епископскія, съ поименованіемъ перваго епископскія и втораго—епископомъ мамандыишскимъ, съ порученіемъ послѣднему дѣлу православной миссіи. На челоукарскую канцелярїю назначается епископъ архимандритъ Михаилъ (Богдановъ), ректоръ Казанской духовной семинаріи, на мамандыишскую—архимандритъ Андрей (Ухтомскій), наместникъ Спасо-Преображенскаго монастыря въ Казани.

—Министерство народного просвѣщенія циркулярно уѣзднымъ директорамъ гимназій Сиб. учебнаго округа о томъ, что съ 1907 г. при гимназияхъ не должно производиться испытаний для реальствъ, поступающихъ въ университетъ и военно-медицинскую академію. Такия испытания, по словамъ «Руси», впредь будутъ происходить въ теченіе всего года при учебномъ округѣ.

—Приказомъ главнаго начальника города Крещатинскіа генералъ-лейтенанта Иванова устраненъ отъ должности гласнаго городского дум, ремесленнаго гонимы и председателъ санитарнаго комитета доновладѣльце Тельмаковъ за неисправное санитарное содержаніе своего дома. Тѣмъ-же приказомъ, какъ передаетъ «Сознанъ», отстранено отъ санитарнаго содержанія своихъ домовъ много доновладѣльцевъ.

—Въ канцелярїи военно-медицинской академіи, по словамъ «Руси», представляется вновь поступившимъ объявленіе начальника академіи сдѣлающаго содержанія: «Г. студента обучаются подчиняться беззачетному вѣству правящихъ инструкторъ, въ противномъ случаѣ предлагается взять обратно свои бумаги». Кромѣ прочихъ въ 80 руб. на первый курсъ, въ концѣ сентября будутъ произведены еще новыя доновладѣльческие прѣмъ въ 120 руб., послѣ того какъ теиершій первый курсъ перейдетъ на второй.

—Въ газетѣ «Русъ» (отъ 17 августа) была начата запись сдѣлающаго содержанія: «Синодомъ на двѣхъ разославъ характерный циркуляръ. Но мнѣнію Синода, въ санарискихъ безорудіяхъ главнаго виновника является московскій епископъ сениаріатомъ 1906 года. Чтобы окончательно прервать «волеустройство» сениаріатомъ, циркулярно рекомендуется строго садѣть за тѣхъ, чтобы подобныя сдѣладо больше не повторилось».

«Свѣд. Бюро» сообщаетъ, что Св. Синодомъ подобнаго рода циркуляръ не издавался.

—Во всѣхъ Петербургскихъ городскихъ четырехклассныхъ и начальныхъ училищахъ открылся каалитъ. Общая цифра учащихся возросла съ 33,000 до 36,000. Число новыхъ учащихся увеличилось до 47. Въ виду желанія массы учителей, окончившихъ курсы начальныхъ училищъ, продолжитъ образованіе и за сентябрь въ казанскій въ собственныхъ 4-классныхъ училищахъ, городское управленіе помѣститъ въ этомъ году свыше 230 вылабѣе способныхъ учителей въ министерские училища въ качествѣ стипендіатовъ.

—Послѣ циркулярнаго предписанія всѣмъ петербургскимъ доновладѣльцамъ относительно санитарнаго состоянія домовъ и дворовъ, ко всѣмъ доновладѣльцамъ, не исполнявшимъ требованія санитарнаго надзора, по словамъ «Нов. Вр.», будетъ принята мера принудительнаго ремонта, т. е. всѣ испорченны и чистыя будутъ произведены на счетъ городской управы, а затѣмъ, если доновладѣльцы откажутся поновить расходы, то на его имущество будетъ наложено взысканіе судебными порядкомъ.

—Въ Русскомъ для вышней торговли банкѣ въ Петербургѣ, по словамъ «Нов. Вр.», два дня назадъ обнаружена промаха изъ купонной суммы 30,000 руб. Завладѣвший кассой членъ артеан бар. Штатгана, состоявшій на службе въ банкѣ болѣе 20 лѣтъ, арестованъ по подозренію въ растѣхѣ. Артеанскій отрицаетъ свою вину. Недоухатъ денегъ отъ объясненія возможности съ его стороны протѣговъ, но допустить также предположеніе о кражѣ, которая могла быть совершена въѣзъ-либо при помощи подобранныго ключа къ кассѣ.

—25 августа, въ 11 часа утра, въ присутствіи морского министра вѣдѣть бытъ на Балтійскомъ судостроительномъ и механическомъ заводѣ казакда, а затѣмъ спускъ на воду оскарженнаго броненосца «Императоръ Павелъ I».

—Въ земелеустроительныя комиссіи Московской губерніи поступило много заявленій отъ крестьянъ о раздѣлѣ общественныхъ наделовъ.

—21 августа одна изъ мастеровыхъ Обуховскаго сталелитейнаго завода, по словамъ «Нов. Вр.», была закрыта администраціей завода. Пачальникомъ завода вышесказаннаго объявленіе о расчѣтѣ 600 рабочихъ мастеровыхъ. Распоряженіе это вызвало самовольное приостановленіе рабочими 20 августа анкетъ и предьявленіемъ ими усердія относительно разрабта палатъ при перѣздѣ въ другія мастерскія.

—«Нов. Вр.» пишутъ изъ Курена: Въ губерніи стоитъ засуха, препятствующая стѣлу озимыхъ хлѣбныхъ. Въ Дмитріевскомъ уездѣ арестованы трое крестьянъ-парней пахотеръ, фабриковавшихъ масляные самодегорающіеся фитили, употребившіеся

для поджога хлѣба и сѣна въ помѣщицкихъ усадьбахъ. Въ Обонскомъ уездѣ спали сѣно и хлѣба въ усадьбахъ Барташова и Харитоненно. Произведены массовыя аресты поджигателей.

—На заседании центрального комитета партіи народной свободы съ участіемъ представителей городскихъ и губернскихъ комитетовъ, по словамъ «Нов. Вр.», присутствовало 55 лицъ. Были представлены 30 губерній, въ томъ числѣ въѣзными Ораниенбургъ, какъ Вологодская, Пермская и Уфимская, и города Одесса и Ростовъ-на-Дону. Обсуждалась партійная декларация, текстъ которой послѣ ознакомленныхъ прѣмъ былъ принятъ единодушно. Обсужденіемъ обилия мнѣній вызвалъ также вопросъ о сдѣлѣ. Большинство высказалось за желательность соизва сдѣлѣ до открытія Думы, но послѣ окончанія выборовъ и во всякомъ случаѣ въ предѣлахъ Россіи, включая Финляндію. Переизбраніе центрального комитета рѣшено произвести на имперское сдѣлѣ. Предложеіе созвать сдѣлѣ за границей не было принято.

—Вышній предстатель первой Государственной Думы С. А. Муромцевъ, какъ передаетъ «Моск. Вѣд.», вычеркнулъ уѣздныхъ по дѣламъ и выборахъ комасій въ избирательныхъ спискахъ по Московскому уезду.

—Принимательно въ 3 проц. норіи, въ Московскій университетъ приято 43 человекъ евреевъ. Советомъ, какъ сообщаютъ «Моск. Вѣд.», возбуждено ходатаіево о принятіи еще 54 человекъ. Преміемъ Московскаго университета предлагается всѣмъ студентамъ, одновременно съ первой ступенью на жительство и записку на лекціи, обязательно брать входные билеты, такъ какъ скорѣе намѣренъ въ наступающемъ году фактически осуществлять контроль.

—Крестыиане селѣ Колосеникова и Чеганьи Саранскаго уезда, вооруженные ружьями, по словамъ «Нов. Вр.», пытались отнять запасы сѣна, скупленнаго купцами и мѣстныхъ баширѣхъ. Жѣны сторожа разогнали толпу выстрѣлами. Банда Саранскаго вооруженными грабителями ограбили воиностной старшина Ижевскаго завода; отняты значительныя деньги.

—Задержанный, какъ самовольно возвращавшійся въ Сенатскомъ послѣ административной высылки изъ города, шкетъ Анисимовъ былъ предьявленъ въ городской банничій казначейскому вахмистру Бидоленко, который, по словамъ «Нов. Вр.», призналъ въ немъ злодѣя, тяжело ранившаго его шесть выстрѣлами и убившаго его сына ренсеанъ.

—Въ Сенатскомъ писемномъ объясномъ въ квартирѣ Курченко в Казаньишнейна обнаружены переписка компрометирующаго характера и литература всѣлающаго содержанія. Оба названныхъ лица арестованы.

—Въ Боровскомъ уездѣ крестьянина убито два конюшара. Въ виллѣ Ромашкина сожжены склады сѣна.

—Казнь заговорщиковъ происходила на расчѣтѣ въ Дѣльскѣ Посу. Какъ только осужденные высадились изъ судовъ, они вновь прибавились къ шпифоту. тов. прокурора предлагалъ имъ написать письма, или словесно передать что-либо роднымъ. Присужденные, по словамъ «Руси», отказались дѣлать, что все нужное они уже сдѣлали. Затѣмъ къ нимъ вошелъ священникъ съ предложеіемъ поговорить, прятаясь. Пыльченко и Синяевскій отказались. Назумовъ высказалъ яркое изуститіе священника, похвалитъ два величія поклона и былъ казненъ перемычъ. Воротыкъ былъ казненъ Каваленко и по сдѣланіи Синяевскій.

—Выселена личность неизвестнаго человека, трупъ котораго найдены былъ съ отрубавной головой у села Ваверия, Лидскаго уезда. Онъ, по словамъ «Вѣд. Вѣст.», оказался крест. дер. Сидальшица, Августинъ Юхюиновъ, убитымъ роднымъ братомъ Антономъ Юхюиновъ при участіи ер. Русскаго.

—«Давидъ Бог.» сообщаетъ, что въ виллѣ Пасета посланы миссионеръ для вылабѣе вылабѣе пачуныхъ мнѣхъ, которые представляли серьезную опасность сообщенію между Владивостокъ и Посетовъхъ. Илльскому мнѣ уже вылабѣе.

—Администрація Петербургскаго университета приняла всѣ мѣры противъ возможности вторженія аспирантовъ. Студенты и вновь поступающіе вылабѣе деньги въ казначейской, тщательно забронированной и раздѣленной стальной желѣзной переборкой на двѣ части. При этомъ въ похитѣ, по словамъ «Вѣд. Вѣст.», впускать только по одному человеку. Благодаря этому, около дверей казначейской стальной двана.

—Въ газетѣ «Новое Время» отъ 15 августа сообщалось, что «въ духовномъ вѣдѣлѣ возбужденъ вопросъ о расширеніи правая пріема въ духовныя академіи допусканіемъ къ пріемамъ испитаніямъ воспитанниковъ различныхъ среднихъ учебныхъ заведеній».

Сообщеніе это, по словамъ «Св. Бюро», ложно основано.

—«Нов. Вр.» сообщаютъ изъ Финляндіи, что созванъ «Война», въ виду ослабевшаго пропаганды въ войскахъ и что дѣятельность союза и преслѣдуемая имъ иванъ обнаруживаются все болѣе и болѣе, рѣшенъ сформировать раздѣлавательное («информационное») бюро, имѣть свою тайную похитѣ и боевую организацию, поручить это прѣезде всего прежнимъ своимъ членамъ, какъ живущимъ въ Финляндіи, такъ и въ Петербургѣ, принадлежавшимъ къ партіи такъ называемой «активнаго сотрудничества». Боевъ реакціонныхъ въѣхъ и нерешимыя внутренней похитѣи въ ближайшей будущности, въ союзъ раздѣлаетъ голоса притянуть вновь въ прежнимъ средствамъ, чтобы терроризировать консервативныя и законосоудныя партіи. Находѣ въ союзѣ съ русскими революціонерами, имѣющими у себя боевую организацию, финансируемые революціонеры находятъ, что для спешной, поддержанія связи и общности въ дѣятельности, необходимо имѣть свою готовую организацию, что только при такой объединеніи всѣхъ организаций можно давать другъ другу порученія и требовать ихъ исполненія въ мѣстахъ. Союзъ «Война» имѣть свое главное управленіе, въ видѣ высшаго судалонна, съ предстательемъ Г. В. и членами К. И. и А. В. по числу губерній, въ каждаго предстателя, секретаря и по нѣскольку членовъ. Раздѣлавательное бюро поручено бывшему полковнику, недавно уволенному отъ должности за участіе въ вознѣ оружіи такъ членъ «Войны». Общее собраніе союза «Война» было около мѣсяца назадъ въ Огдебѣ,

близъ Гельсингфорса. Проектъ, выработанный центральными правленіемъ союза «Война», былъ утверждѣнъ собраниемъ.

—Въ недалекомъ будущемъ въ Петербургскомъ военно-окружномъ судѣ, по словамъ «Нов. Вр.», будетъ разсматриваться ходъ группы террористовъ-максималистовъ, обвиненной между прочимъ въ организованной покушкѣ на вилла Петербургскаго охраннаго отдѣленія. Въ виду того, что въ охранное отдѣленіе поступили лишь анкетныя прохитѣны почти невозможна, а тѣмъ болѣе съ разрывными снарядами, или броситъ бомбу снаружи такимъ образомъ, чтобы пострадали члены охраны, террористы придумали иной способъ. Одинъ изъ участившихся группинъ долженъ былъ прятаться въ жилищѣ, ходячій сдѣлать выривающій вѣстѣхъ. Для этой дѣлѣя лнцо, принявшее на себя порученіе взорвать охрану, должно было обмотать себя довольно толстыми слоями ватношерстяной ваты, надѣвъ сверху костюмъ казначейскаго офицера, сдѣланный на такой же вѣтъ, имѣть въ карманѣ и вѣдѣ, гдѣ можно, доплатитъ и небольшую карманную электрическую батарею съ проводомъ, проведеннымъ въ ватношерстяной и другія выривающія вѣстѣхъ. Когда взорвавшій изъ себя адекую массу террористъ прохитѣлъ бы въ охранное отдѣленіе, ему оставалось лишь соединить проводъ карманной батареи и взорвать себя и всѣхъ окружающихъ. Планъ этотъ не былъ приведенъ въ исполненіе только потому, что эта террористическая организация была арестована заблаговременно. Костюмъ казначейскаго офицера, на воиностной уже готовый, отобраный у одного изъ вортныхъ Петербургскаго стороны, приобрѣтенъ въ вѣстѣхъиныхъ доновладѣльцевъ.

—21 августа въ апрѣлѣишъ заседании Петербургскаго военно-окружнаго суда водѣ предстательствоватъ ген. и. Карлина расчѣлѣишъ два сына ет. сов. Владиміра Лихтенштинскаго 279 ст. ХХИ к. в. и. въ доставленіи разрывныхъ снарядовъ, совершившихъ которыхъ будетъ произведенъ въ августѣ илущинаго года выривъ дѣли предстателя Совета Министровъ Столыпина изъ Антекарсовскій островъ, авирировавшійся страшной катастрофой. Революціей, объявленной при отпавшихъ дѣлѣхъ, Лихтенштинскій, признанный виновнымъ какъ похитѣль общественной безопасности, приговоренъ къ смертной казни черезъ повѣшеніе. Приговоръ въ окончательной формѣ объявленъ въ томъ же заседаніи. Подсудимый образованіе поучилъ въ одно изъ агрѣицихъ университетовъ. Онъ долгое время скрывался, но въ концѣ концы былъ опознанъ и задержанъ.

—21 августа объявлена резолюція Правительствующаго Сената по кассационной жалобѣ защитника студента медицинской академіи Лихосида пр. пов. Н. С. Соколова на приговоръ особаго присутствія сиб. судебной палаты, которымъ Лихосидъ признанъ виновнымъ въ похитѣхъ работы на 8 д. по 2 ч. 126 ст. уг. за. по объявленію въ соучастіи въ преступномъ сообществѣ, вышесказанъ въ своемъ распоряженіи курьерские снаряды. Дѣло это разсматривалось два раза. Первый разъ Лихосидъ былъ приговоренъ къ карантионнымъ работамъ въ 10 мѣствъ, въ приговорѣ жакъ поставленныи въ нарушение была кассирована. Теперь, разбирающій кассационную жалобу, Правительство Сенатъ кассировалъ и второй приговоръ, передавъ дѣло на новое расчѣлѣишъ въ ту же палату при другомъ составѣ, такъ что Лихосиду придется предстать передъ судомъ особаго присутствія въ третий разъ.

—Въ «Нов. Вр.» вышесказанно сдѣлающее сообщеніе отъ министерства юстиціи: 17 августа въ газетѣ «Голосъ Москвы» была похитѣна заявка о томъ, что вѣстѣишъ отечественнаго казна студента Гамбаева управленіишъ министерства юстиціи, сенаторъ Лече, недоволенъ получивъ предложеіе предстателя совета министровъ передать управленіе вѣдѣлѣишъ товарищу министру, сенатору Гасану. Вылетѣ съ тѣмъ, въ той же заявкѣ было указано, что товарищъ прокурора с.-петербургскаго судебной палаты Горемкининъ возмущенъ произволомъ особаго присутствія бывшаго уже свершеннаго. Последній свѣдѣніи были уже свершеннаго официально опровергнуты, что касается перемены сенаторомъ Лече управления министерствомъ юстиціи сенатору Гасану, то такая постановка не по предложеію предстателя совета министровъ и не въ зависимость отъ прѣвѣдшихъ газетныхъ прѣмъ, а за отбѣлѣишъ сенатора Лече въ отпуску, на основаніи сдѣлающ

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

На основании §§ 2, 3 и 12 постановления Министерства Путей Сообщения, отъ 19 октября 1890 года за №12292, Управление Юго-Западныхъ желѣзныхъ дорогъ смѣл. обязываетъ Перевозъ, что поименованные въ настоящемъ объявленіи грузы и багажъ, неостребованные въ установленныя статьими 40 и 90 ВЫСОЧАЙШЕ утвержденного Устава Россійскихъ желѣзныхъ дорогъ сроки, назначены въ продажу съ публичнаго торга на станціи Киевъ 1-й товарный, наковой торгъ начнется для грузовъ съ 1-го Декабря и для багажа съ 29-го Декабря 1907 года, въ 10 часовъ утра. Второе, что всѣ грузы и багажъ, неподорожные первому торгу, будутъ подорожны на этой же станціи окончательному торгу, наковой начнется для грузовъ съ 4-го Декабря и для багажа съ 31-го Декабря 1907 г., въ 10 ч. утра. Третье, что всѣ неподорожные на второмъ окончательномъ торгѣ грузы, вслѣдствіе невнесены покупателями денегъ сверхъ задаточной сумми, будутъ проданы на той-же станціи 15-го того-же Декабря 1907 г., съ 10 час. утра. Примѣчаніе: Въ виду неразборчивыхъ указаній въ накладныхъ фамилій отправителей и получателей, Управление Юго-Запад. жел. дор. ответственности за правильную указаніе въ настоящемъ объявленіи фамилій поименованныхъ лицъ на себя не принимаетъ, а потому проситъ обратить вниманіе на №№ накладныхъ станцій отправления.

Table with multiple columns: СТАНЦИИ, ФАМИЛИИ, РОДЪ ГРУЗА, ВѢСЪ, СТАНЦИИ, ФАМИЛИИ, РОДЪ ГРУЗА, ВѢСЪ. It lists various goods and their weights between stations like Киев, Харьков, and others.

Main table listing various goods, their quantities, and prices. Columns include item names, quantities, and prices. The table is organized into multiple columns and rows, with some items grouped by category or location.

